

奔跑中的5G 奔跑中的龙江

龙头新闻记者 孙铭阳

3月,发布《黑龙江省“十四五”数字经济发展规划》,以“真金白银”为黑龙江插上“数字翅膀”;5月,与华为、中兴等6家头部企业签约,打响黑龙江数字经济招商引资引资“第一枪”;6月,亚布力中国企业家论坛上,一场黑龙江数字经济发展高峰论坛吸引无数大咖纷纷献策;7月,2022全国工商联主席高端峰会数字经济产业专题活动再度发出邀请——欢迎企业家来解析龙江数字经济的密码。

发展数字经济,龙江步履不停。8月,一场别开生面的世界5G大会将在冰城隆重开启,在全面呈现5G产业技术进步、上下游协同创新和应用落地的同时,共议5G核心资源赋能龙江数字经济发展。

自《黑龙江省“十四五”数字经济发展规划》发布之日起,黑龙江就将数字经济作为全省发展的“一号工程”,其决心可见一斑。

国之重器的工业企业和占全国13%的耕地,蕴藏了海量数据资源;国际一流、国内顶尖的知名高校和科研机构,凝聚了重要科技支撑力量。在这里,森林湿地,大江大湖,将化作丰富的数字应用场景;深哈园区,“鲲鹏”“昇腾”,将成为龙江数字产业的新引擎。

数字经济是引领未来的新经济形态、是经济提质增效的新变量,是经济转型发展的新蓝海,也是推动我省振兴发展的新要素。面对数字浪潮,这里不仅有天然的有利条件加持,更有政策红利保驾护航。

以《黑龙江省“十四五”数字经济发展规划》为引领,《推动“数字龙江”建设加快

**双色球开奖:
一等奖6注606万元
奖池20.38亿元**

7月31日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022087期开奖。本期双色球红球号码为05、06、09、13、23、25,蓝球号码为08。

本期双色球一等奖中出6注,单注中奖金额606万余元,中奖情况

数字经济高质量发展若干政策措施》《黑龙江省推动工业振兴若干政策措施》《黑龙江省支持数字经济加快发展的若干政策》等文件相继出台,在推进产业数字化、数字产业化以及工业振兴发展等方面提出有力措施,以十足诚意彰显在这里“大有可为”的底气。

与此同时,省工信厅也聚焦重点精准发力,制定《黑龙江省电子信息产业振兴专项行动方案(2022—2026)》,围绕全省数字经济规划布局,聚焦集成电路、传感器、新型显示等20个细分产业链,坚持无中生有、有中出新、新中求优,统筹全省电子信息制造业、软件和信息技术服务业发展。

栽下梧桐树,引来金凤凰。在黑龙江的诚挚邀约之下,投资者们也拿出百分百的热情回应着黑龙江。奇安信科技集团股份有限公司董事长齐向东考察黑龙江不到24小时,就宣布决定落户深哈产业园。

中兴通讯董事长李自学曾多次表示,希望进一步发挥ICT领域多年积累的端到端技术优势,与黑龙江合作伙伴共同深化推进数字化建设;

华中国地区副总裁、中国区战略MKT总裁曹泽军希望在黑龙江与高校、科研院所加强基础研究上的合作,再将成果传递到企业,从而实现产学研用打通。

面对这份信任,黑龙江不敢有丝毫懈怠,在数字经济“新赛道”上,策马扬鞭,全力奔跑,坚定投资者在这里“必有可为”的信心。

在空前力度的支持下,黑龙江发展数字经济已呈现勃勃生机。

7月的龙江大地,骄阳似火,与这个夏天同样火热的还有一群5G基站的建设者,他们爬杆、放线、割接光缆,截至6月



采购计划。零部件入厂流向和整车出厂运输路径全程可视,厂内物流实现实时拉动,从而赋能大庆工厂精准、及时处理复杂的个性化订单。

随着省工信厅制定出台数字化车间和智能工厂支持政策,引导企业围绕设计、生产、管理、服务等环节开展数字化改造和智能化升级,优化业务流程、提高生产效率,如今已累计认定省级数字化车间175个、智能工厂1个。

产业数字化发展成效逐步显现,数字产业化发展也如火如荼。

2021年,全省软件和信息技术服务

业实现营收83亿元,同比增长26.5%。哈尔滨国家级互联网骨干直联点已投入使用,全省运营大数据中心30个,可用标准机架规模7.7万架。

软件和信息技术服务业发展壮大的同时,电子信息制造业也亮点纷呈。2021年,全省电子信息制造业实现营收100.8亿元,同比增长5%。在半导体材料、敏感器件、激光通信等领域培育了一批细分市场骨干企业,形成了激光通信、导航制导与控制、超精密测量、智能传感器、第三代半导体材料等一些服务“国之重器”和产业安全的“拳头”产品。

在空前力度的支持下,黑龙江发展数字经济已呈现勃勃生机。

可以想见在数字经济这片新蓝海中,在黑龙江这场“必须为之”的战略抉择中,8月份即将举行的世界5G大会,将让大家见证到正在以5G速度乘风破浪的黑龙江。

面对这份信任,黑龙江不敢有丝毫懈怠,在数字经济“新赛道”上,策马扬鞭,全力奔跑,坚定投资者在这里“必有可为”的信心。

在空前力度的支持下,黑龙江发展数

字经济已呈现勃勃生机。

7月的龙江大地,骄阳似火,与这个夏天同样火热的还有一群5G基站的建设者,他们爬杆、放线、割接光缆,截至6月

**福自
“福彩”来**

1987年,大学毕业后,我被分配到离县城40多里远的一个乡镇卫生院工作。不到一年,我调到了县城另一家单位工作。

不知从什么时候起,县城街头上出现了卖彩票的摊点。那天,我看着销售摊前地上那些被人丢弃的未中奖的彩票,随意地捡起一张。仔细一看彩票面上的说明,原来这种彩票和以前见过的“彩票”一点都不一样。它是国家民政部门通过中国福利彩票发行中心发行的,通过向社会筹集福利资金,用于“扶老、助残、救孤、济困”,是社会福利事业的一项特殊的慈善性募捐措施。

花2元钱,能为社会福利事业做贡献,而且还是一种慈善性行为。想到这里,我爽快地从钱包里掏出20元钱,一下买了十张彩票。心想:既然是为了“福利”事业贡献绵薄之力,就不必在意能否获奖。

自从县城有了福彩销售点,我也成了这家商店的常客。每天下班后路过这家商店买点生活用品,捎带着买一张彩票。而且给自己定下一条规矩,每月买彩票不超过10注,金额不超过20元。心里是这样打算的,能中奖则好,不能中奖也就当为国家的公益事业做了一点小贡献。

不知不觉,我的买彩票经历已有三十多年了,中过的最高奖金为200元,而且仅此一次,中奖最多的就是末等奖5元,所有奖金累计起来不足我买彩票花掉的百分之一。

我坚信,福自“福彩”来,爱心的付出是善意的表达,中奖也就成了对爱心的回报。

转自中国福彩微信公众号

写在中国福利彩票诞生35周年之际

中国福利彩票迎来了35岁生日。一张小小的福利彩票,把亿万人的善心与梦想串联在一起,为中国社会福利和慈善公益事业汇集起巨大的物质和精神力量。

35年来,福彩事业在服务人民、造福社会中践行初心、担当责任、壮大发展、赢得信任,在帮助困难群众中发挥了积极作用。

从35年前诞生之日起,福利彩票就致力于解决民生难题、弥补社会福利事业资金短板,致力于让基本民生保障工作适应经济社会发展的需要。

进入新时代,民生保障事业迎来了最好时期,福彩事业也迎来了建功立业的新机遇。福彩工



元,为国家筹集公益金1.33亿元。计奖后,双色球奖池金额为20.38亿元!

福彩双色球,每周二、四、日开奖,等你来参与!

本期双色球全国销量为3.70亿

元,为国家筹集公益金1.33亿元。计奖后,双色球奖池金额为20.38亿元!

福彩双色球,每周二、四、日开奖,等你来参与!

本期双色球全国销量为3.70亿